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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE FRANCIAORSZÁGBAN, AZ ALPOKBAN ELÍAS
DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG
109. MARATONJÁNAK ELSŐ NAPJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Igyekezzetek Istenre hallgatni a csendben. A csend hiánya a világban a béke hiányát okozza, és
ha nincs béke ebben a világban, nincs harmónia.

Emiatt ez az a nagy pillanat, amikor a lelkek belső csendjük felé fordulnak; mert Isten
mostanáig azt reméli, hogy képes lesz beszélni gyermekeivel, teremtményeivel, hogy
meghallják Hívását és Hangját, hogy a lelkek a Cél felé haladjanak, és ennek a szellemi és isteni
célnak a részét képezve a szívek nap mint nap tanulmányozzák, hogy hogyan fejezzék ki Isteni
Akaratát.

A csend hiánya okozza a világban a káoszt és a háborút; ez az oka annak, hogy az ember nem
tudja meghallgatni a másikat, nem tud érezni, nem tudja felismerni azt, hogy mi történik
másokkal.

Emiatt a világ és az emberiség összezavarodott, elveszett és felzaklatott, mert a béke hiánya
megzavarja a Föld felszínén élő tudatokat, és lassanként eltávolítja Isten Céljától.

De ezen a napon ismét, Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom ajtaján át, az Oldalamon lévő
Seben keresztül eljövök, hogy lehetőséget adjak a lelkeknek, hogy újra beilleszkedjenek az
evolúciós ösvénybe, hogy ne csak megtanuljanak hallgatni Istenre a szív csendjében, hanem
hogy bátorítást is kapjanak a világba való Visszatérésem előkészítésének elvégzésére. De
mielőtt ez megtörténne az emberiségben, nagyon nehéz dolgok fognak történni a felszínen.

Azért jövök Szavam Isteni Igéjén keresztül, Új Evangéliumom által, amely Szívem mélyéről
születik, hogy felkészítsem a lelkeket erre a pillanatra.

Addig is arra kérlek benneteket, hogy kapaszkodjatok Belém, mert Bennem tovább tudtok
haladni a nyomorúság és a sötétség ellenére; annak ellenére, hogy látjátok, hogy ezek a
nemzetek egymással szemben állnak; annak ellenére, hogy egyik nép a másik ellen támad;
annak ellenére, hogy sokak számára a közömbösség uralkodik ebben az időszakban.

Társaim, arra kérlek benneteket, hogy keljetek fel, és kezdjetek minden napot úgy, mintha ez
lenne az első alkalom; tudván, hogy a szívetekben a Célom teljesítésére irányuló buzgó
törekvésnek ki kell sarjadnia annak ellenére, ami történik, annak ellenére, ami megnyilvánul,
annak ellenére, ami történik ezen a világon.

Ne az anyagban és a konkrét dolgokban keressetek megoldást. Keressétek a választ belső
világotokban és abban, ami szellemi; mert aki az anyagi síkon keres választ, az soha sem találja
meg, hiszen a Föld felszínét meg kell váltani és helyre kell állítani, az ember világától az összes
többi élőlény világáig.

Az egész Teremtés a bolygó megváltásának nagy pillanatára vár. A világegyetem összes
evolúciós tudata az emberi lény felébredésére vár, hogy egyszer s mindenkorra tudomást



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Voice and Echo of the Divine Messengers
www.mensajerosdivinos.org

szerezzen mindarról, amit ezzel a világgal tett, mindarról, ami ezt a teremtést károsította.

Azonban a bátor és névtelen szívekből a szeretet, az összetartozás és a lelkek egysége által
kibontakozik az a szellemi erő, amely lehetővé teszi a legrögzöttebb bűnösök megtérését,
akiket már a pokol tüzére ítéltek.

Az elveszett és elítélt lelkek az egyetlen oka annak, hogy Isteni Irgalmasságom jelen van ebben
a Teremtésben.

Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmam azért jön, hogy engesztelést hozzon mindannyiótoknak. Az
Igazságszolgáltatás helyébe lép a Kegyelem és a Könyörület jelenléte.

Ezért, amikor látjátok mindazt, ami ezen a világon fog történni, ahogy ma is történik,
erősítsétek meg magatokban azt a törekvést, hogy Bennem legyetek és Engem szolgáljatok,
hogy eszközeim legyetek a Föld felszínén, amelyeket használhatok, és akikkel dolgozhatok a
bolygónak ebben a meghatározó időszakában, amelyben ismeretlen és hihetetlen helyzeteket
fogtok megtapasztalni; amelyben hitetek, minden egyes tanítványom hite az első helyen kell,
hogy álljon mindenki életében, annak ellenére, ami történik, mint ahogy mondtam nektek.

Mert a hitnek ez a tudománya lesz az, amely segít abban, hogy szeressétek a bolygó keresztjét,
ez segít abban, hogy hordozzátok a saját kereszteteket, és a hit által megtanuljátok, hogy
minden nap egy kicsit jobban felülkerekedjetek saját magatokon.

Képzeljétek csak el egy pillanatra, mi lett volna Velem, ha nem lett volna hitem, hogy
feláldozzam Magamat az Utolsó Vacsorán keresztül, hogy elítéljenek, megalázzanak,
megkorbácsoljanak, majd keresztre feszítsenek, mintha kisebb lennék, mint egy bárány.

Mi lett volna a hit jelenléte nélkül!

Az Élő Isten kicsinnyé és alázatossá lett Betlehemben egy elveszett helyen. Az Élő Isten arra vár
ebben a pillanatban és ebben az időben, az Úr születésének előestéjén, hogy újjászülethessen a
Rá váró szívekben, és így képes legyen megváltoztatni ezt a bolygóhelyzetet mindazokon
keresztül, akikmegvallják Krisztusba vetett hitüket és bizalmukat, mindazokon keresztül, akik
szeretik a Szentségek tudományát.

Ily módon ismét eljön az Éjszaka Ura, a Hegyek Ura, az Elsőszülött Fiú, a Megváltó Krisztus,
hogy felkenjen benneteket Lelke által, hogy bátorítást kapjatok, hogy átlépjétek a világ
végének küszöbét, és hogy soha se tévesszétek szem elől az Isteni Célt, a Béke és az Atya
Akarata lángoló lángját minden teremtménye számára ebben a teremtésben.

Ezért nem emeli fel a kardját sem Mestered és Urad, sem más Hierarchia, még akkor sem, ha a
csata kemény és nehéz. A tudat szellemi síkján az összes Hierarchiát hívom, ahogyan titeket is
hívlak, Társaim, hogy kifejezzétek azt a krisztusi szeretetet, amely legyőzi a hibákat, feloldja a
közömbösséget, felülmúlja a bűnöket, felszabadítja a szenvedést, és megnyitja a kaput a
remény és a béke felé.

A gonosz nem ismeri ezeket a tulajdonságokat, a tudatnak ezeket a tereit; és minél többen élik
át ezeket a tulajdonságokat, és minél jobban a krisztusi tapasztalatok forrásává válik, a gonosz
annál kevésbé lesz képes arra, hogy továbbra is fennmaradjon, mert feloldja saját magát,
amikor a Fény, a Szeretet és az Egység uralkodik.

Arra kérlek benneteket, hogy hagyjatok fel a haraggal. Arra kérlek benneteket, hogy hagyjátok
magatok mögött a planetáris nézeteltéréseket. Itt az ideje, hogy átéljétek azt, amit oly sok
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Szeretettel tanítottam nektek; mert az Atya csak azt várja, hogy Gyermekei az Új Idő Krisztusai
legyenek.

A Velem való találkozás ezen második napján azért jöttem, hogy elgondolkodtassalak
benneteket mindezen a dolgokon, mert ahogy mondtam, nincs több idő, és Utasításaim
tudatossá kell, hogy váljon bennetek.

Utasításaimat teljes mértékben és tudatosan kell megélni, hogy amikor egy napon felébredtek,
ragaszkodó és elérhető lényekként részesei lehessetek a Földön Mennyei Királyságomnak;
legyetek az Új Emberiség megjelenésének a  preambuluma, bűntől, szenvedéstől, fájdalomtól
szabadok, a béke hordozói.
 

Adonáj,
Te, Aki gyötrődő Szemekkel nézed ezt a világot, 
bízz azokban, akik hittel követik Lépteimet úgy,

ahogy Fiadban bíztál.
Ürítsd ki a szíveket, hogy a Tied lehessenek,

és az összes gyermeked közösségben lehessen Veled,
ahogy a Fiad is közösségben volt Veled

a Gecsemáné-kert legkritikusabb pillanatában.
Segíts teremtményeidnek ez idők végén,

hogy napról napra jobban szeressék az ismeretlent,
hogy mindenki megtalálja 

a Királyságodhoz való tartozás ígéretét.
Ámen.

 

Imádkozzunk továbbra is az Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasság alászállásáért az egész
világon.

Legyenek ezek az Általam adott impulzusok okok a Szent Terv beteljesítésére életetek és
esszenciátok átadásán keresztül, az isteni célhoz való ragaszkodásotok révén.

Békességem legyen bennetek és ezen a helyen.

Töltse be Békém ezt a világot.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


